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Kaupungille on osoitettu vahingonkorvausvaatimus terveyskeskusosaston 
hoitojaksolla kadonneista silmälaseista. Tositteen mukaan kadonneiden 
silmälasien arvo on 698,50 euroa. Vahingonkorvausvaatimus 25.1.2021 
liitteineen  
 
LIITE C1, SOTE-LTK 4.3.2021 salassa pidettävä (JulkL 24 §:n kohta 25) 
 
Saadun selvityksen mukaan potilas on käyttänyt silmälasejaan päivittäin ja 
ollut hoitajien avun tarpeessa lasien katoamisen ajankohtana. Kadonneita 
silmälaseja on etsitty useana päivänä monen hoitajan toimesta tuloksetta. 
Vahingonkorvauslain mukainen kaupungin korvausvelvollisuus edellyttää, 
että kaupungin henkilökunta olisi toiminut huolimattomasti eli normaalia 
kyseessä olevassa työssä ja toiminnassa edellytettävää huolellisuutta olisi 
laiminlyöty. Selvityksen perusteella tapauksessa ei ole ilmennyt kaupungin 
puolelta huolimattomuutta. 
 
Kuitenkin osastolla oli tuolla hetkellä muistisairaita potilaita, jotka 
mahdollisesti kulkivat myös muissa potilashuoneissa keräten tavaroita, 
joita pitävät ominaan. Täten ei voida sulkea pois sitä mahdollisuutta, että 
silmälasit olisivat kadonneet tällaisessa tilanteessa.  
 
Koska potilas ei terveydentilansa vuoksi ole pystynyt huolehtimaan 
mukana olevasta omaisuudestaan, terveydenhuollon yksikkö voi 
kohtuullisuusperusteella korvata tiedossa olleen kadonneen omaisuuden. 
Hallinto- säännön 26 §:n 2 -kohdan mukaan lautakunta päättää 
toimialallaan vahingonkorvauksen myöntämisestä tapauksissa, joissa 
kaupunki on korvausvelvollinen tai joissa se voidaan katsoa 
korvausvelvolliseksi, milloin vaadittu korvausmäärä on yli 100 euroa, mutta 
enintään 5 000 euroa taikka epääminen tapauksissa, kun kaupunkiin on 
kohdistettu perusteettomaksi katsottava korvausvaatimus. 
 

Esittelijä Perusturvajohtaja 
 

Päätösehdotus Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää 
kohtuullisuusperusteella korvata tiedossa olleen kadonneen 
omaisuuden, koska potilas ei terveydentilansa vuoksi ole 
pysty huolehtimaan mukana olevasta omaisuudestaan 

  
Päätös Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin. 
  


